

我省“家电下乡”实现开门红

据新华社郑州4月6日电(记者 警红旗)记者从河南省商务厅了解到,今年1-3月,河南销售冰箱、彩电、手机、洗衣机、电脑等家电下乡产品五大类共52.1万台(件),销售额7.25亿元,与去年同期6.8万台(件)的销售量相比成倍增长。家电下乡开展以来,累计补贴数量105.1万台(件),发放补贴金额1.95亿元,使100多万农户受益。

今年河南家电下乡产品销售呈现淡季旺销的特点,主要因为家电下乡政策力度加大,取消了每个农户每个品种只能购买1台(件)的限制,调整为每个农户每个品种可以购买2台(件),家电下乡品种增加,档次提高,进一步调动了农民购买的积极性。

广东公务用车限行拟按车牌号尾数每周少开一天

据新华社广州4月6日电(记者 陈冀)《广东省“十一五”后两年公共机构节能计划(征求意见稿)》日前在广东省经贸委网站上公布,征求市民意见。《意见稿》明确指出,未来两年,广东计划实施“公务用车按车牌尾数每周限行一天”。

目前,广东公务用车存在超标、超编、能耗高等问题,《意见稿》就此提出,加强公务用车使用管理,严格公务用车使用批准和登记制度。除特殊公务车外,各级行政机关、社会团体、事业单位的公务用车按牌尾数每周少开一天,星期一至星期五停开公务用车牌尾数分别为1和6、2和7、3和8、4和9、5和0。同时,组织开展节油技能培训,规范驾驶操作,提高节油水平。

国务院去年8月1日发布《关于深入开展全民节能行动的通知》,提倡公务用车按牌尾数每周停开一天。随后,贵州、上海、山东、江苏、广西、广东等地纷纷印发或制定具体实施意见,但仅部分省市确定了具体实施时间。

清明节期间全国祭扫群众超4亿人次

据新华社北京4月6日电(记者 卫敏丽)记者6日下午从民政部了解到,根据民政部清明节工作办公室测算,今年清明节期间全国参加祭扫活动的群众预计超过4亿人次。

货币出资“零缴付” 经营场地“零成本” 服务创业“零收费” 我省三大政策”支持灵活就业

据新华社郑州4月6日电(记者 陆欢 员琪)据河南省工商行政管理局介绍,工商部门在全省实施货币出资“零缴付”、经营场地“零成本”、服务创业“零收费”三大政策,支持河南省高校毕业生自主创业、灵活就业。

据了解,货币出资“零缴付”,是指放宽出资方式限制,对于毕业两年内的高校毕业生

投资设立注册资本50万元以下的有限责任公司,非货币资产出资额占注册资本的比例最高可达公司注册资本的100%,创办合伙企业、个人独资企业、农民专业合作社以及个体工商户,无最低出资额限制,出资方式由高校毕业生自主决定。

经营场地“零成本”,是指毕业两年内的高校毕业生

从事动漫设计、电子商务、翻译服务、软件设计开发等网络技术开发不影响周边环境和公共安全的经营项目以及机动车运输(含货物运输和旅客运输)、个体演出、个体演出经纪等采用灵活经营方式的个体工商户,经营场所可登记为经营者的联系地址。

服务创业“零收费”,即毕

业两年以内的高校毕业生、到村任职高校毕业生自主创业从事个体经营或创办各类企业的(国家限制行业除外),自登记注册之日起,三年内免收登记类和证照类行政事业性收费。

与此同时,工商机关还放宽登记形式,实行“试营业”。高校毕业生从事个体经营的,除经营事项涉及前置

审批外,可实行试营业制度,在试营业期间内,免收各种费用。放宽创业领域,鼓励高校毕业生创新经营,凡是法律、行政法规“未禁入”的行业和项目,都允许高校毕业生经营,高校毕业生申请从事已被社会普遍接受但未被正式认可的新兴一般性经营项目,各级工商行政管理机关依法予以登记。



清明假期带动北京旅游升温

游客在北京天坛参观游览(4月4日摄)。清明节小长假期间,外地进京游客明显增多,加之许多北京市民在京游,共同带动北京旅游市场升温。据统计,清明节小长假期间,北京共接待国内旅游者203万人次,同比增长10.1%;旅游总收入8.1亿元,同比增长11.3%。 新华社记者 公磊 摄

我省农村孕产妇住院分娩可获补助

据新华社郑州4月6日电(记者 单纯刚)今年国家财政拨付河南农村孕产妇住院分娩救助资金2.172亿元,即农村住院孕产妇每人补助300元。同时,全省统一实行农村孕产妇住院分娩最高限价,乡(镇)

卫生院平产限价550元,加上各地新型农村合作医疗资金的补助,今年有望实现农村孕产妇在乡级住院分娩平产免费。

据介绍,河南实行的农村孕产妇住院分娩补助基本服务项目包括基本护理、常规检查、

接产服务和基本用药等。全省统一实行农村孕产妇住院分娩最高限价:县级医疗保健机构平产限价750元,剖宫产限价2300元;乡(镇)卫生院平产限价550元,原则上不开展剖宫产。

新医改方案解读

医疗救助将覆盖所有家庭

据新华社北京4月6日电(记者 周婷玉 江国成)“城乡医疗救助制度覆盖到全国所有困难家庭。”这是6日公布的《中共中央 国务院关于深化医药卫生体制改革的意见》中提出的目标。

《意见》中还提出,完善城乡医疗救助制度,对困难人群参保及其难以负担的医疗费用提供补助,筑牢医疗

保障底线。鼓励工会等社会团体开展多种形式的医疗互助活动。鼓励和引导各类组织和个人发展社会慈善医疗救助。

城乡医疗救助制度与城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗一起共同组成我国的基本医疗保障体系,覆盖城乡困难人群。

新资源将重点投向农村、社区

据新华社北京4月6日电(记者 崔静)6日公布的《中共中央 国务院关于深化医药卫生体制改革的意见》中提出,我国将提高医疗卫生资源利用效率,新增医疗卫生资源重点投向农村和社区卫生等薄弱环节。

医疗资源配置一直是困扰我国医疗卫生事业发展的重大问题,据统计,我国80%的医疗资源在城市,而城市里80%的医疗资源又在大医院,这直接导致大医院里常常人满为患,而在基层社区、尤其是偏远农村的医疗机构则冷冷清清。

为此,新公布的《意见》要求,充分利用和优化配置

现有医疗卫生资源,对不符合规划要求的医疗机构要逐步进行整合,严格控制大型医疗设备配置,鼓励共建共享,提高医疗卫生资源利用效率。

“新增卫生资源必须符合区域卫生规划,重点投向农村和社区卫生等薄弱环节。”《意见》提出,我国将科学制定乡镇卫生院(村卫生室)、社区卫生服务中心(站)等基层医疗卫生机构和各级医院建设与设备配置标准,加强区域卫生规划与城乡规划、土地利用总体规划等的衔接,建立区域卫生规划和资源配置监督评价机制。

预防手足口病 不妨喝点板蓝根

2008年手足口病曾在全国流行,而目前也有一些省份手足口病又出现了“苗头”。手足口病的症状与上呼吸道感染、水痘等很相似,但家长们对手足口病不必太恐慌,只要做好预防工作就可以避免。医生建议,在手足口病流行时,家长尽量少带孩子到拥挤的公共场所,减少被感染机会;平时要注意孩子的营养,保证足够的休息,多吃容易消化的清淡食物;避免日光曝晒,防止过度疲劳以使抵抗力降低。对于健康的孩子,医生建议可口服板蓝根冲剂来预防。

有效抑制病毒,而且还可多环节免疫调节,这也是白云山板蓝根颗粒在抗击非典中备受青睐的原因之一。而且,肠道病毒等危重症极易并发内毒素血症,从而出现肺水肿、心肌炎、无菌性脑膜炎和肺水肿等危害生命。而华中科技大学同济医院研究表明,采用GAP药材生产的白云山板蓝根可有效清除由危重症引起的内毒素,充当体内毒素“清道夫”。

白云山板蓝根颗粒随身享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山板蓝根颗粒免费享受“个人健康服务”。广大家长紧急情况如有疑问,可拨打免费咨询热线:800-830-2398。

热烈庆祝开心园酱鸭连锁店入驻新区 裕隆福田生活广场 百姓量贩九州店

开心园食品公司 高薪诚聘

- 1.店长2名。 高中以上学历,有责任心,善沟通,气质佳,有管理工作者优先,年龄不限。
- 2.司机2名。 初中以上学历,吃苦耐劳,5年以上驾龄,年龄25岁~45岁。
- 3.烘焙师、裱花师数名。 初中以上学历,踏实敬业,有责任心,有工作经验者优先,年龄不限。
- 4.导购员数名(限女性)。 初中以上学历,心态健康,积极向上,普通话标准,气质佳,年龄18岁~35岁。

以上人员,一经录用,管吃住,待遇面议。

联系电话:13938001458 3289866 联系人:李女士

开心园食品邀您共谋发展!